

居民屋内闹“自燃”

浓烟滚滚,楼下“麻友”还以为变天了



□晚报记者 张玉东/文 周甫/图

本报讯 昨日上午,信息学院路小铺村一居民房内突发大火,导致7楼3名住户被困于楼道滚滚浓烟之中。所幸经过消防队员10余分钟的扑救,火灾被控制。

“红中”,“发财”,“呀,不是要下雨吧……”昨日10时许,在信息学院路小铺村一居民楼下,随着头顶突聚的“乌云”,天色也迅速暗淡下来。此时,4名正打牌的麻友,因怕下雨准备抽身“散伙”。

“这是啥味啊?”随着刺鼻的焦糊味,4人不约而同仰望,只见身旁居民楼6层一房间内,正不时向窗外“吐着”浓烟。

10时10分许,惠济消防中队三辆消防车迅速赶到现场。

“不好,7楼有人下不来了。”此时,由于令人窒息的浓烟侵袭了整个楼道,7楼两男一女被困。两名消防官兵当即潜入浓烟中,为3人引路。

15分钟后,大火被完全扑灭,起火的屋内一片狼藉,家具等物品已是焦黑一片,仍不断向外冒着余烟。

事后,惠济消防中队焦志强介绍说,该事故初步认定为电线线路老化所致。目前,事故原因正在进一步调查中。

线索提供 王建华

这样的顾客要提防 有人专偷宾馆电脑硬件

□晚报记者 刘德华

本报讯 有这样的顾客,最近把一些宾馆害惨了,他们住宾馆是幌子,盗窃宾馆电脑的cpu、主板、硬盘、内存条等硬件才是真正目的。短短一个月的时间里,他们作案10多起,在宾馆行业内引起了不小的震动。

2月15日,金水公安分局刑警一中队接到报案:经五路未来易家酒店,8411房间主机硬件、两台17英寸液晶显示器被盗。

2月18日,经五路唐嘉快捷酒店的两个房间的电脑被人偷走了cpu、主板、硬盘等硬件。

2月18日,花园路郑州佳园雅达酒店,603、605房间的电脑主机配件被盗。

短短的几天内,警方接到了5起这样的报案,作案目标直指快捷酒店,手法极为相似,丢失物品均为电脑主要硬件:cpu、主板、硬盘、内存条和液晶显示器。

接到报案后,警方立即对有作案嫌疑的两名顾客王某和秦某展开调查,但是,经过调查,却发现两人并不具有作案时间,其身份证均已丢失。案犯另有其人。

而随着调查的进一步深入,警方发现从2007年年底至今年年初,我市已经发生类似案件10余起。而根据各方面反馈的情况来看,这些案件多为同一伙人所为。他们往往都是在案发前一天入住宾馆,而且,一般都是两人带着一床被子入住,第二天不办理退房手续就悄悄离开了。

在警方的努力下,2月26日,两名姓秦的嫌疑人先后在安徽和新乡被警方抓获。两人交代,这些案件均为他们所为。2月28日,两人被警方刑事拘留。

线索提供 张言

深夜与男友吵架

女孩赌气跳河不幸身亡

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日凌晨3时许,金水河紫荆山百货大楼附近,23岁的女孩刘某与上网的男友李某闹矛盾,一气之下跳河吓唬男友,不幸弄假成真。两个小时,她被消防队员救上岸时,已无生命体征。

为回家,女友以跳河要挟男友就范

“有人跳河了。”昨日凌晨3时25分,特巡警四大队民警接到市民报警求助,紫荆山百货大楼南侧金水河堤附近,一女孩和男友吵架,最后女孩赌气跳河了。

现场,一个浑身湿漉漉的男孩告诉民警刘建华,他姓李,今年20岁,家住纬二路附近。事发前,他和女友在涛仔网吧上网,后来俩人因为是否回家吵起来了,结果女友就以跳河要挟他。“以前我俩吵架时,她老说寻死吓唬我,没想到这次真跳了……”李某说。

据一位目击者张女士称,她也在涛仔网吧上网,看见俩人在金水河边吵了近半个小时。“我跳河,死给你看。”那名女孩对男孩嚷嚷着,转身就坐在河堤上顺着往下滑。看情况不对,张就跑到网吧找人帮忙。

河水冷而深,男友救助未成功

“你上来,咱俩好好说。”“别管我。”返身回到河边的张女士听到男孩大声制止女孩,但此时女孩已落入水中,男孩随即跳入水中,试图将女孩拉上岸,结果两人都快速地朝河中间滑去。张女士说,当时她在网吧里找了个铁锹,准备和男友王某下水救人。河水冰冷刺骨,站在水边的王某举着铁锹朝溺水者伸去,但几次都没成功。河下满是淤泥,站不住脚的王某也渐渐下滑。好不容易爬上岸的王某让张女士报警求助。

“那男孩命真大。”张女士说,落水男孩好像在河里抓到什么东西,顺势爬到了岸边。而女孩被冲到了河中间,挣扎了几下就不见踪影。

两小时后,被救上岸的女孩再也没醒来

凌晨3时42分,接警抢救的金水消防二中队因救生器材不足,请求管城消防一中队支援。3时48分许,管城消防一中队9名队员带着排钩、潜水服等救生器材前往现场救助。

“这河段的水比较深。”一名姓刘的巡防队员介绍说,此河段经常出现溺水事件,去年夏天一男子掉到水里被淹死了。

5时许,消防队员在近3米深的河中央找到了女孩。经120急救确诊,女孩已没有了生命体征。

经了解,女孩姓刘,焦作人,今年23岁。他俩半年前相识,虽然经常吵架,但俩人感情不错。“她家里给找了份不错的工作,还等着她回家哩。”现场,落水男孩哭着说,他俩人都比较冲动。

随后,李某被紫荆山公园派出所带回调查。

线索提供 赵先生

有种表演需要抓紧欣赏

来得快,消失得也快

“快闪族”街头玩酷



“快闪族”相聚后,大家一起高呼,将帽子抛向空中。

□晚报记者 李雪/文 常亮/图

本报讯 如今,快闪活动已风靡全球,很多地方都可以见到“快闪族”的身影,以及他们类似于行为艺术的表演或娱乐。而昨日,在郑州最繁华的地区——二七广场,“快闪族”也悄然开始了他们的行动。

昨日10时许,在郑州市二七广场,出现了一群“闪客”。不少市民兴致勃勃地围观一群人表演行为艺术。

表演者为40名年轻人,他们面部表情各异,分别做着街舞的动作。各项动作保持将近10秒钟,然后再变换,前后共表演约3分钟,

他们就四散离去。随后,他们又到德化步行街百盛广场、百货大楼进行了表演。

在百货大楼附近,一个戴面具的男孩疯狂地跳舞,一会儿从四面八方拥来很多“闪客”,戴面具者忙捂住面部蹲下,其他几十名“闪客”纷纷从他身上跳高过去,最后大家相聚在一起将帽子抛向高空。

一名参加表演的20岁女孩杜杜,是武汉一所大学艺术系大四的学生,她特意到郑州学习街舞参加表演。她说,表演者都是郑州市一个街舞俱乐部的会员,年龄在18~24岁,都是街舞爱好者。他们此次表演要表现的主题就是“酷、帅、快”。

线索提供 刘文亮



【链接】

快闪,是英文Flash Mob的中文翻译,它最早起源于2003年5月美国纽约的曼哈顿。当时一个名叫比尔的组织者召集了500余人,在纽约时代广场的玩具反斗城中,朝拜一条机械恐龙,5分钟后众人突然迅速离去,“快闪族”因此而闻名。他们一般在特定时间、特定地点突然出现,然后就是怪异的行动和突然的消失。来如风,去如电,令旁观者一头雾水,完全摸不着头脑。



来电: 郑州晚报新闻热线
0371-67655053 或郑州市公安局
0371-69620076
信函: 郑州晚报区域新闻中心或
电子邮件: zzwbsb@yahoo.com.cn

我们欢迎市民以电话、信函、邮件的形式向郑州市公安局和本报新闻热线提供完整的故事材料或线索。热心的读者可以收集系列报道,集齐全部报道可参加读者投票,抽取读者参与奖。

民警给贫困居民拉赞助

□晚报记者 王战龙

昨日,位于布厂街的豫丰社区来了一拨“不速之客”,他们开着车,拉着米面粮油,专程给社区的困难群众送温暖,咋回事?原来是郑州一企业老总带着职工特意体验万警进社区。这位企业老总告诉记者,万警进社区活动感动了他,感动于民警们不辞辛苦为百姓办实事,所以决定参加万警进社区活动,力所能及地帮助那些需要帮助的人。

豫丰社区是郑州的老社区,社区居民下岗职工居多,很多家庭都挣扎在贫困线上,郑州市公安局出入境管理处民警曹敏负责该社区后,决定将进入社区的首要任务定为“吃饱穿暖”,并积极和熟悉的企业联系,希望能够为贫困居民提供帮助,几乎一天一个电话。曹敏的诚心终于打动了企业老板。

郑州市雪洋食品有限公司董事长姜成林说,民警不断打电话说明情况,并细心地将贫困家庭的照片给他看时,他真切地感受到了贫困居民生活不容易。随后公司购买了米面粮油,开着车送到了小区。

此前,曹敏就将社区贫困家庭的情况反映给多家企业,企业也是纷纷响应,捐出粮油、衣物等各种生活用品,帮助小区贫困家庭解决生活问题。而这只是曹敏进入社区工作的一部分。从小患有血友病的居民陈勇说,因家里贫困后期治疗跟不上,曹敏得知后,立即和郑州阳光男科医院联系,医院积极组织医务人员免费给陈勇上门检查治疗。在走访时,曹敏发现布厂街至陇海铁路桥涵洞处有100米路段没有路灯,极易发生抢劫、抢夺案件。经过多次协调,有关部门迅速为该路段安装了路灯……

曹敏说,下一步打算联系几家企业和社区结成共建单位,通过开展捐助生活用品、工作岗位等活动,长期有效地帮助社区贫困居民,使他们能够早日走出困境。

线索提供 董永雷